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Comisia de Disciplină a Asociației Județene de Fotbal Hunedoara, întrunită la data de 03.04.2024 a dictat 
următoarele sancțiuni, conform Hotărârii nr.17 din 03.04.2024 

 

Nr. 
crt. 

Numele persoanei 
sancționate 

Numele clubului sportiv/ 
asociației sportive 
sancționate 

Sancțiunea Încadrarea regulamentară 

1  CS GHELARI CS Ghelari se sancționează cu 
pierderea jocurilor prin forfait(3-0) la 
etapele 11 și 12, precum și cu 
excluderea din campionat și pierderea 
următoarelor jocuri prin forfait din acest 
campionat(Liga 5), sezon 2023-2024. 

Art. 79.9, 79.2 și 79.14.1 din 
RD 

2   ACS VIITORUL 
MINERUL LUPENI 

La jocul dintre echipele CSM DEVA – 
ACS Viitorul Minerul Lupeni, Juniori 
U16, etapa 14 din 30.03.2024, se 
sancționează ACS Viitorul Minerul 
Lupeni cu pierderea jocului rămânând 
scorul de 13-0 și penalitate sportivă 100 
lei 

Art. 83.10.4 și 34.2  din RD 

3 Balla Marcos Alexandru ACS MINERUL URICANI La jocul dintre echipele CSM DACIA 
ORĂȘTIE 2010 - ACS MINERUL 
URICANI, Juniori U19, etapa 14,  din 
data de 27.03.2024, se sancționează 
jucătorul cu 1 etapă suspendare. 

Art. 63.1.g+63.2.1 din RD 

4 Martocean Marius Gheorghe CSM AURUL BRAD La jocul dintre echipele CSM AURUL 
BRAD – ACS VICTORIA CĂLAN, 
Juniroi U17, etapa 13,  din data de 
28.03.2024, se sancționează jucătorul  

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 
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cu 2 etape suspendare și penalitate 
sportivă 100 lei 

5 Pădurean Gabriel CSM AURUL BRAD La jocul dintre echipele CSM AURUL 
BRAD – ACS VICTORIA CĂLAN, 
Juniroi U17, etapa 13,  din data de 
28.03.2024, se sancționează jucătorul  
cu 2 etape suspendare și penalitate 
sportivă 100 lei 

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 

6  Burkaș Cristian Marian AS VICTORIA CĂLAN La jocul dintre echipele CSM AURUL 
BRAD – ACS VICTORIA CĂLAN, 
Juniroi U17, etapa 13,  din data de 
28.03.2024, se sancționează jucătorul  
cu 3 etape suspendare și penalitate 
sportivă 100 lei 

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 

7 Vrabie Denis Claudiu AS VICTORIA CĂLAN La jocul dintre echipele CSM AURUL 
BRAD – ACS VICTORIA CĂLAN, 
Juniroi U17, etapa 13,  din data de 
28.03.2024, se sancționează jucătorul  
cu 3 etape suspendare și penalitate 
sportivă 100 lei 

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 

8 Schuster Bruno Mario AS VICTORIA CĂLAN La jocul dintre echipele CSM AURUL 
BRAD – ACS VICTORIA CĂLAN, 
Juniroi U17, etapa 13,  din data de 
28.03.2024, se sancționează jucătorul  
cu 2 etape suspendare și penalitate 
sportivă 100 lei 

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 

9 Prială Samuel CSO RETEZATUL 
HATEG 

La jocul dintre echipele CSO Retezatul 
Hațeg – ACS Minerul Uricani, Liga 4, 

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 
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etapa 19, din 30.03.2024, se 
sancționează jucătorul cu 2 etape 
suspendare și penalitate sportivă 150 
lei. 

10 Tocănel Vlăduț Marian ACS Minerul Uricani La jocul dintre echipele CSO Retezatul 
Hațeg – ACS Minerul Uricani, Liga 4, 
etapa 19, din 30.03.2024, se 
sancționează jucătorul cu 2 etape 
suspendare și penalitate sportivă 150 
lei. 

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 

11 Harangozo Andrei ACS Viitorul Minerul 
Lupeni 

La jocul dintre echipele ACS VIITORUL 
MINERUL LUPENI – CS GLORIA al 
Orașului Geoagiu, Liga 4, etapa 19, din 
30.03.2024, se sancționează jucătorul 
cu 2 etape suspendare și penalitate 
sportivă 150 lei. 

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 

12 Borșai Robert CS Gloria al Orașului 
Geoagiu 

La jocul dintre echipele ACS VIITORUL 
MINERUL LUPENI – CS GLORIA al 
Orașului Geoagiu, Liga 4, etapa 19, din 
30.03.2024, se sancționează jucătorul 
cu 2 etape suspendare și penalitate 
sportivă 150 lei. 

Art. 63.1.b și 63.2.4.a  din RD 

 
              Comisia de Disciplină 


